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LA UNIDAD DE IGUALDAD DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CARTAGENA CONVOCA  EL “CONCURSO PARA EL DISEÑO DEL LOGOTIPO DE LA UNIDAD DE IGUALDAD” con las siguientes bases:


1.- OBJETO DEL CONCURSO
La Unidad de Igualdad  de la Universidad Politécnica de Cartagena (en adelante UPCT) busca una imagen corporativa con el fin de ser identificada. Por ello se convoca el presente concurso que tiene como objeto el diseño de un logotipo de la Unidad de Igualdad.

Se entiende por logotipo el símbolo formado por imágenes o letras que sirve para identificar una empresa, marca, institución o sociedad y las cosas que tienen relación con ellas.

Es imprescindible tener en cuenta que el logotipo servirá como imagen de la Unidad de Igualdad, por lo que debe adaptarse a cualquier soporte de difusión (carteles, cartas, papel, tarjetas, correos electrónicos y página web).

El diseño no podrá contener ningún elemento, ni de texto ni gráfico, que forme parte de la identidad visual corporativa de la UPCT.

El autor del logotipo premiado cederá en exclusiva a la UPCT los derechos de reproducción y explotación de la obra.

2.- TEMÁTICA
La temática podrá versar sobre cualquier motivo relacionado  con la Igualdad entre Mujeres y Hombres. 
El Jurado valorará originalidad, calidad, interés e idoneidad del tema así como la facilidad de identificación de la Unidad de Igualdad y la adaptación a cualquier soporte de difusión.


3.- PARTICIPANTES
Podrá participar en este concurso cualquier persona que pertenezca a la comunidad universitaria de la UPCT, esto es Estudiantes, Personal de Administración y Servicios y Personal Docente e Investigador.
El hecho de participar en el concurso implica la aceptación de las bases. 
Solo se podrá presentar un original por autor/a.
El logotipo se presentará en un sobre,  sin firmar y con un Cd o pendrive con el diseño.  En el mismo se incluirá otro sobre aparte conteniendo en su interior el nombre completo, email, teléfono, fotocopia del D.N.I., y firmada la declaración jurada (anexo I)
La declaración jurada  recogerá los siguientes extremos: 
-  que el logotipo es original del autor y no ha sido plagiado.
- que el diseño es inédito,  y  no ha sido premiado en otros certámenes ni publicado ni difundido en su totalidad en ningún soporte.
- que el autor/a  da su conformidad de cesión de derechos de reproducción y explotación del logotipo para cualquier actividad relacionada con la Unidad de Igualdad. 
4.- FORMATO DEL LOGOTIPO
El autor/a deberá presentar un diseño vectorial a color, según sistema CMYK (Cyan, Magenta, Amarillo y Negro), en FreeHand, Ilustrator o Photoshop y de modo que sea adaptable a cualquier formato. 

Ha de presentarlo impreso y en Cd o pendrive en el que además de incluir el diseño final ha de adjuntar las tipografías y fotografías utilizadas (con la autorización de derechos de utilización o copyright). La imagen tendrá que estar separada en capas que diferencien cada uno de sus elementos.

Los originales deberán incluir el texto “UNIDAD DE IGUALDAD UPCT”.  Resolución de las piezas: 300pp y tamaño 10X10 y a ser posible que no superen los 25Mb.

5.- PRESENTACIÓN Y PLAZOS
Los sobres con los diseños  serán presentados en el Registro General y dirigido a la Unidad de Igualdad, situada en Ed. Rectorado, Pza. Cronista Isidoro Valverde, s/n.  
El plazo de admisión y recepción estará abierto desde  la fecha de publicación de  esta convocatoria  y finalizará el 9 de enero de 2019 a las 14:00 h.
Los originales no premiados podrán ser retirados por los autores en el plazo de dos meses desde el fallo del jurado. Finalizado ese plazo serán destruidos.

6.- JURADO
El jurado estará compuesto por las siguientes personas:
-Sergio Amat Plata, Vicerrector de Estudiantes, Extensión Universitaria y Deportes
-Mª José Lucas,  Directora de la Unidad de  Igualdad 
-Patricia Reus Martínez,  Profesora de Proyectos Arquitectónicos
-José Enrique Gutierrez Romero,  Profesor Contratado Doctor y Subdirector  de Ordenación Académica y Relaciones Institucionales de la ETSINO
-Mª Eugenia Alcate, Unidad de Documentación,  Técnica Especialista en Ciencia     y Tecnología
[bookmark: _GoBack]-Marina López Bravo, alumna del Grado en Arquitectura Naval e Ingeniería de Sistemas Marinos
-Dolores Ojados González, Profesora Asociada del Dpto. de Expresión Gráfica de la Ingeniería.
-Pedro Antonio Luján Peñalver,  Jefe de Negociado de Becas
-María Lozano Rodríguez,  Gestora  en el Dpto.  Ingeniería Eléctrica
-Blasa Navarro Puchol,  Jefa del Servicio de Comunicación
Tanto el personal del jurado como aquellas personas integrantes de la Comisión de Igualdad  no podrán participar en el concurso,  tampoco sus familiares hasta segundo grado por consanguinidad y afinidad que pertenezcan a la comunidad  universitaria.
El fallo del jurado, que será inapelable, se dará a conocer el día  15 de enero de 2019 mediante email y/o teléfono a la persona ganadora. 
El jurado podrá declarar desierto el concurso.
El jurado podrá interpretar las bases, cualquier cuestión no prevista en las mismas será resuelta por la Unidad de Igualdad. 
 7.- PREMIO
Habrá un único premio de 300€.
El premio será entregado en un acto público que está por determinar y se comunicará previamente.
ANEXO I
DECLARACIÓN JURADA

Don / Doña                                                 
con DNI                  con domicilio en                                  

Como autor/ a del logotipo presentado al concurso convocado por la Unidad de Igualdad de la UPCT declaro bajo juramento que:

-  que el logotipo es original y no ha sido plagiado.
- que el diseño es inédito,  y  no ha sido premiado en otros certámenes ni publicado ni difundido en su totalidad en ningún soporte.
- doy mi conformidad de cesión de derechos de reproducción y explotación del logotipo para cualquier actividad relacionada con la Unidad de Igualdad. 


En Cartagena a                     de                                de 2018
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