Estimados compañeros y amigos,
 

Llegado este momento, os volcamos toda la información que tenemos respecto de la Limpieza de costas del próximo Sábado.

 

Tendremos una jornada informativa mañana, viernes 8 (computable para el 0.5 crédito de libre configuración) en la que diversos buceadores y biólogos nos presentarán la actividad y nos informarán del plan establecido para el sábado. Nos servirá para conocernos a todos, repartirnos en grupos de trabajo y para obsequiaros con algún regalito. Será aproximadamente a las 16.30h de la tarde en el salón de actos que se encuentra en el sótano de la Casa de Estudiante. Si no podéis asistir a esta jornada, os rogamos nos lo indiquéis, para que disculpemos vuestra asistencia.

 

Los voluntarios de la UPCT, hemos quedado, en la Casa del Estudiante, el sábado sobre las 9.30. Os invitaremos a conocer las instalaciones de la propia Casa, os invitaremos a un Batido y algunas galletas, y partiremos hacia el faro de la curra.

 

En el faro de la Curra se instalará el campamento base de toda la limpieza de costas, desde las embarcaciones y los equipos de buceo, hasta las cubetas de pesado de la basura y las mesas de clasificación. En esa misma zona será donde posteriormente comeremos y nos tomaremos unos refrescos, en la gran barbacoa que se realizará para todos los asistentes.

 

Todos los asistentes obtendrán el  titulo oficial "Voluntario Limpieza Playas – PADI-AWARE", camiseta conmemorativa del evento, comida y refrescos.
 

Esperamos poder estar diseñando un día inigualable en el que reforcemos nuestro compromiso con el medio ambiente y lo pasemos genial al lado de gente sana y simpática.

 

 

Un saludo a todos y esperamos que animéis a vuestros amigos y familiares a acompañarnos en esta jornada festiva. ¡¡¡Cuantos más seamos mejor!!!
 

www.casadelestudiante.upct.es   Aquí encontraréis los detalles de ultimísima hora.

 

 

 

PD: Estamos gestionando una pancarta de Apoyo al Campus de Excelencia Internacional, para grabar un mensaje de apoyo durante la limpieza.
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